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Проблема безробіття та шляхи її подолання на прикладі України та США 

 

Однією з корінних соціально-економічних проблем сучасного етапу 

розвитку українського суспільства є проблема безробіття. 

 Безробіття спричиняє за собою марнування у величезних масштабах 

головної продуктивної сили суспільства - робочої сили, суттєве скорочення 

потенційного валового продукту і національного доходу країни. Очевидно, що 

при неповному використанні наявних ресурсів робочої сили економічна система 

працює, не досягаючи меж своїх виробничих можливостей. Таким чином, 

показник безробіття є одним із ключових показників для визначення загального 

стану економіки, для оцінки її ефективності. У силу цього проблема безробіття в 

Україні набуває виняткову актуальність. 

 Тому саме вивчення та аналіз проблеми безробіття і шляхів її подолання, 

виявлення можливостей підвищення рівня зайнятості на ринку праці України і є 

метою даної роботи. 

 Поставлена мета передбачає вирішення наступних завдань: розкриття 

сутності поняття безробіття, вивчення українського і американського досвіду 

боротьби з безробіттям і виявлення на його основі новітніх можливостей 

забезпечення зайнятості в нашій країні. 

Оскільки безробіття являє собою серйозну макроекономічну проблему, 

виступає показником макроекономічної нестабільності, держава вживає заходів 
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для боротьби з нею. Для різних типів безробіття, оскільки вони обумовлені 

різними причинами, використовуються різні заходи. 

 Загальними для всіх типів безробіття є такі заходи як: 

 - виплата допомоги по безробіттю; 

 - створення служб зайнятості (бюро по працевлаштуванню).  

При дослідженні проблеми безробіття в Україні та США була виявлена 

загальна причина різкого збільшення рівня безробіття в 2008 - 2010 рр.., пов'язана 

зі спадом виробництва і структурними перетворення в економіці в результаті 

кризових явищ.  

Основною проблемою в структурі українського безробіття є її прихований 

характер, а також домінування циклічного безробіття. Тому в Україні в 2009 році 

була прийнята антикризова програма президента, спрямована на усунення 

наслідків кризи, напруженості на ринку праці та зниження рівня безробіття в 

країні. 

 Недоліком політики по боротьбі з безробіттям в Україні є її 

короткострокова спрямованість, що здійснюється в основному за рахунок виплати 

допомоги та заняття безробітних «хоч чимось». Тому нова активна політика на 

українському ринку праці повинна проводитися комплексно, відразу по декількох 

напрямках, і орієнтуватися на довгостроковий період. 

 Політика боротьби з безробіттям у США відбувається ефективніше, 

оскільки вона здатна не тільки знизити рівень безробіття до природного рівня, але 

й забезпечити стійке економічне зростання. Наступні напрямки американської 

політики повинні бути взяті на озброєння і в нашій країні. 

Отже, проведений аналіз дозволяє відзначити, що основною можливістю 

зниження безробіття на сьогоднішній день є активізація державної політики 

зайнятості поряд із загальним оздоровленням економічного клімату в країні. 


